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PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO 

             

SECRETÁRIO: SR. CHIQUINHO DA EMATER 

   

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com 18 presentes e 6 

ausências, declaro aberta a 23ª Sessão Extraordinária da 4ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 10ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – Peço a 

dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.  



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está dispensada a 

leitura, e que seja publicada no Diário Oficial da Assembleia 

Legislativa. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem lidas e apreciadas.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – 

REQUERIMENTO DE DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO DEPUTADO 

CHIQUINHO DA EMATER. Requer à Mesa Diretora, nos termos do 

parágrafo único do Artigo 199 do Regimento Interno, que seja 

dispensado o interstício regimental para apreciar em segundo 

turno de discussão e votação o Projeto de Lei 1635/2022. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento de Dispensa de Interstício para o Projeto 1635. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Está aprovado. 

Próxima matéria.   

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 1635/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 114. Autoriza 

o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

excesso de arrecadação, até o valor de R$ 217.563.879,61, 

crédito adicional suplementar por anulação, até o valor de 

R$ 216.391.040,71 e crédito adicional especial por anulação, 

até o valor de R$ 1.172.838,90, e cria Ação. 

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto da Mensagem 114. Algum deputado para 

discutir? Não havendo, passamos à votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Fica aprovado em segunda votação, o famoso 

Projeto da Mensagem 114, do “Tchau Poeira”. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – 

Agradecer ao Deputado Eyder Brasil. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Isso, agradecer ao 

Deputado Eyder Brasil pela sua sensibilidade em liberar esse 

importante Projeto. Próximo. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – 

Encerrado. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia.  

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Extraordinária para logo em seguida a fim de apreciar as 

matérias apreciadas nesta Sessão em condições regimentais.  

 Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão Extraordinária às 21 horas e 14 

minutos) 

(Sem revisão dos oradores) 


